Контрольный тест по теме «Основы кинематики.»
1 вариант.

1. Скорость тела, движущегося прямолинейно и равноускоренно, изменилась при перемещении из точки 1 в точку 2 так, как показано на рис.1.   Какое направление имеет вектор ускорения на этом участке?

А) в

Б) б

В) а

Г) направление может быть любым. 
2. По графику зависимости модуля скорости от времени (смотри рис.2)

Определите ускорение прямолинейно движущегося тела

в момент времени  t = 2с.

А) 2 м/с2
Б) 3 м/с2
В) 9 м/с2
Г) 27  м/с2 

3. По условию задачи 2  определите перемещение тела за 3 секунды.

А) 9 м.

Б) 27 м.

В) 18 м.

Г) 36 м.  

    

       4. Уравнение зависимости проекции скорости движущегося тела от времени:     = 2+4t (м/с).

            Каково соответствующее уравнение проекции перемещения тела?

            А) Sx = 2 t + 3 t2 (м).

            Б) Sx = 2 t + 2 t2 (м).
            В) Sx = 1,5 t2 (м).

5.             Г) Sx = 3 t +  t2 (м).    

6. Находящемуся на горизонтальной поверхности стола бруску сообщили скорость 5 м/с. Под действием сил трения брусок движется с ускорением 1 м/с2
Чему равен путь, пройденный бруском за 6 секунд?

А) 5м.

Б) 12,5 м.

В) 12 м.

Г) 30 м.

 

6. Два тела движутся вдоль одной прямой так, что их уравнения имеют вид:

        Х1 = 40 + 10 t. ,     Х2 = 12 + 2 t2
           а) определите вид движения;

           б) покажите на оси ОХ начальные координаты тел, направления их скоростей и                 ускорений;

            в) каковы будут координаты этих тел через 5 секунд?

            г) через какое время и где одно из тел догонит другое тело?

            д) постройте графики скорости.

 

7. При аварийном торможении автомобиль, движущийся со скоростью 72 км/ч    остановился через 4с. Найдите тормозной путь.
